



## **Dział zamówień publicznych**

Gdańsk, data 26.08.2020 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na wymianę dźwigu osobowego wraz z modernizacją instalacji w budynku wydziału chemii B Politechniki Gdańskiej ZP/186/055/R/20

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

### Pytanie 1:

Czy żądają Państwo od Wykonawcy nowoczesnego dźwigu z napędem na pasach?

### Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

### Pytanie 2:

Jeżeli posiadają Państwo pozwolenie na budowę zwracamy się z prośbą o udostępnienie kopii tego dokumentu.

### Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że według informacji zebranych podczas przygotowania postępowania, prace wchodzące w zakres umowy nie wymagają pozwolenia na budowę.

### Pytanie 3:

Zgodnie z załącznikiem do PFU rzut szybu informujemy, że w istniejącym szybie nie ma możliwości montażu dźwigu dla osób niepełnosprawnych zgodnie z normą PN-EN8170. Kabina dźwigu powinna mieć wymiar 1100x1400 tj. 630 kg/8 osób. Wobec tego, czy dopuszczają Państwo możliwość montażu dźwigu o wymiarach kabiny 1000x1200, tj. 450 kg/6 osób?

### Odpowiedź 3:

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza do zmiany wymaganych parametrów.

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Siwz oraz są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

  
Kancelarz  
Politechniki Gdańskiej  
mgr inż. Mariusz Miler

.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)